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Електронний контент навчання мистецтва 
в початковій школі

Вивчення ОК «Електронний контент навчання мистецтва в 
початковій школі» дозволить зануритись у сучасні 
технології викладання інтегрованого курсу «Мистецтво» 
в школі, вдосконалити навички роботи з електронним 
(мультимедійним) контентом з різних видів мистецтва, 
попрацювати в сучасних онлайн сервісах, створювати 
цифрові освітні ресурси з мистецтва для молодших 
школярів. 

Ми працюємо в цифровому середовищі «Початкова школа: 
навчання впродовж життя» (http://psll.paradox.dn.ua/)



Очікувані результати навчання:
Спілкуватися академічною українською та іноземною мовами в усній та 
письмовій формах, використовувати комунікативні стратегії, формувати 
в учнів здатність до взаєморозуміння, міжособистісної взаємодії 

Застосовувати інноваційні технології в навчанні освітніх галузей початкової 
школи в стандартних, нестандартних та невизначених ситуаціях 

Організовувати та управляти робочими та освітніми процесами у 
складних, непередбачуваних умовах, налагоджувати співпрацю з різними 
соціальними інституціями, категоріями фахівців, використовуючи 
інформаційно-комунікаційні технології та цифрові сервіси 

Моделювати, створювати та підтримувати безпечне, ергономічне, 
інклюзивне цифрове освітнє середовище початкової школи 

Презентувати результати власної пошукової та проєктної 
діяльності, доводити власну позицію 



Інформаційний обсяг курсу

⮚ Тема 1. Цифровізація мистецької освіти в контексті розвитку 
інформаційного суспільства в Україні. Цифрова культура. 
Цифрова грамотність. Цифрова компетентність.

⮚ Тема 2. Цифрові освітні ресурси та е-посібники з мистецтва у 
викладанні мистецьких дисциплін у початковій школі.

⮚ Тема 3. Специфіка підготовки електронного контенту 
мультимедійних навчальних засобів з мистецтва. Вимоги до 
аудіовізуального контенту ЦОР.

⮚ Тема 4. Методика розроблення й застосування електронних 
(цифрових) освітніх ресурсів на уроках мистецької освітньої 
галузі.



Цифровий портал «Початкова школа: освіта впродовж життя» 
(http://psll.paradox.dn.ua/)

Дистанційний курс «Електронний контент навчання мистецтва в 
початковій школі» 

(http://ddpu.edu.ua:9090/moodle/course/view.php?id=179)

Електронний навчальний посібник ,,Українська культура кінця ХІХ –
початку ХХ століття”

(http://psll.paradox.dn.ua/tsyfrovi-osvitni-resursy/elektronnyi-posibnyk-
ukrainska-kultura-kintsia-khikh-pochatku-khkh-stolittia)

Рекомендуємо переглянути:
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